

Династия Демаковых

Педагогические династии – это что-то удивительное! Это особый образ жизни. Это не просто выбор специальности, а внутренняя потребность, передаваемая из поколения в поколение. Профессия педагога нелегка, но дети и внуки учителей идут по этому пути, несмотря на трудности и препятствия.

Наша учительская династия - это я, Демакова Светлана Станиславовна, учитель начальных классов и моя дочь, Демакова Анастасия Андреевна, учитель математики. Общий педагогический стаж нашей семьи – 38 лет.

Каждый человек волен в выборе своей профессии, в моем случае огромную роль сыграл пример моей первой учительницы – Нектовенко Зинаиды Андреевны. И я совсем не жалею об этом! Школа – это моя жизнь. Вот уже 35 лет работаю учителем начальных классов. У меня высшая квалификационная категория, имею Почетные грамоты и Благодарности за добросовестную работу, пропаганду педагогических инноваций, за активную жизненную позицию.

Личные качества, умения, взгляды, позиции, необходимые гражданину демократического общества, стараюсь развивать в детях через непрерывный воспитательный процесс «семья – школа – общество», так как считаю, что совместные усилия взрослых способны оказаться действенными при воспитании здоровой гармоничной личности. Поэтому родители и учителя – мои советчики и единомышленники.

Сегодня, подводя некоторые итоги работы со своим классом и их родителями, могу с полной уверенностью сказать, что мы – коллектив, который сплочен общими интересами и совместными делами.

Наши совместные собрания, праздники, конкурсы, экскурсии, поездки, «Разговоры о важном» способствовали рождению нашей школьной семьи. Коррекция в воспитании всех нас: детей и взрослых, осуществлялась самой жизнью, событиями и отношениями.

Личным примером воспитываю в детях толерантность, милосердие и сострадание. Мои ученики - активные участники ежегодных городских акций «Собери ребенка в школу», «Дети вместо цветов».

Я понимаю, что учитель – это педагог и воспитатель, психолог и артист. Значит, я должна не только научить детей премудростям своего предмета, но и сформировать личность ученика, расширить круг его интересов и возможностей.

Я горжусь своими учениками. Они все интересны и активны. Среди них есть призеры и победители муниципальных, Всероссийских, Международных конкурсов, предметных олимпиад.

Моя дочь, Демакова Анастасия Андреевна – учитель математики МАОУ СОШ № 51 г. Тюмень.

Быть учителем – это ее судьба. Анастасия Андреевна – человек ответственный и требовательный, в первую очередь, к себе. Увлеченная своим предметом, она передает любовь к нему и своим ученикам. Этот педагог – зачинатель всего интересного в школе. Викторины, математические КВН, увлекательные экскурсии, горячие диспуты, работа кружка «Вектор перемен», выпуск школьной газеты «Интеграл» ... и это далеко не все, что «включает мир ее интересов» .

Ученики Анастасии Андреевны - призеры и лауреаты Всероссийских предметных олимпиад, призеры и победители научно-практических конференций, Всероссийских конкурсов.

Учитель – это больше, чем просто работа. И если в вашем доме вечером педсовет и все разговоры только о школе, если профессия стала жизнью нескольких поколений семьи, значит – это учительская династия, явление драгоценное и необъяснимое.